I'eomerpus, 10 «B», nomamnee 3agaaue 01 — 07 okTabps

Han rerpasap ABCD. Jlokaxkure, aro cepeaunbl pédbep AB, BC, CD u DA nexar B OIHOMI TLI0C-
KOCTH.

B ocuoBanun mupamuysr PABC'D nexut napasienorpamym ABCD. Touku K, M, N — cepeannbl
pédep AB, PD, PC coorBerctBerno. [lokaxkure, uro MK = NB.

[Tepeueprutre B TeTpaib n3obparkenue npusmbl. [locrpoiite nepeceuenns [ u Y twrockoctu (K LM )
¢ péopavu AB u A;C) npusmbl. O6Begure nsituyronbauk MILKY u akkypaTHO 3aKpachTe ero (Kak
KOHTYPHBIE KapThl KPACUJIN B MJIAJIIEN IIKoJIe: ). Bbl mocTponsm cedenne npusmbl 10CKOCTRIO (K LM).
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Haueprure Kakyio-uubyap gersipéxyrobnyto nupavuiy PABCD c semunoit P. Ilycts N — cepe-
muna PC. Tloctpoiite nepecedenue npsimoii (AN) ¢ miockocteio (PDB). (Iloxckaska. la, npsmvas (AN)
He JIEKUT HU B KaKOil IpaHd, HO HECJIOKHO MOI06paTh IIOCKOCTh, B KOTOPOW OHA BCE-TAKU JIEZKUT. DTO
IyTh K yCIIEXY:)

I[Tepeueprure n3obpaxkenue Terpasjpa. Tpebyercss MOCTPOUTH CeYeHHE HTOIO TETpadjpa IIIOCKO-
croio (QPR).

B
A @

K coxanenuto, 3ro HeBoMoxkHO :(( [Toromy uro Touka R «Bucur B Bo3iyxe». ['oBops 6osee ctporo, R
Ha IJIOCKOCTH YepTezKa — 9TO IMPOEKIN OECKOHEYHOI'0 MHOXKECTBa peasibHbIX ToueK R B npocTpancTBe. U
€CJI MBI He 3HaeM OOJIbITle HU4ero nmpo R, B 3a/JjaHUU TOSB/IAETCH HeolpeieieHHOCTh. [[loaTomy mobaBum
yeaosue R € (ADC'). Teneps 3a/1aune MOKHO BBIIOJIHATD, CAeIaiTe 9TO.

(6] Touno Takas e KapTuHKa, KaK B IPEIBLIYIICM 33 aHHu (HapHCYHATE 3aHOBO), HO JPYTOE YCIOBHE:
R € (ABC). ocrpoiite Teneph cedeHne TeTpasipa mIockocThio (QPR). Ono yxe 6ymer apyrmm!

[Heobstzaresnbhoe 3amanue. [lnanuverpus — 3amada Ha Bbraucserue.| JJan mpsMoyrobHbIl Tpe-
yroaeuuk ABC ¢ runorenysoit AB. Ha katere AC' B3ara touka M. OKpyKHOCTD ¢ 1ieHTpom O U uamMer-

pom C'M kacaercs runorenysnl B Touke N. Haiture miomass versipéxyronbuuka BOM N, eciu CN =9
u AM : MC =1:8.

[Heobsi3aremnbioe 3ananue. [lnannverpns — 3aiata na qokaszarenscrso.| Given quadrilateral ABC'D
inscribed into a circle with diagonal AC' as diameter. Let E be a point on segment BC's.t. ZDAC = ZFEAB.
Point M is midpoint of C'E. Prove that BM = DM.



